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„PROMĚNY OBCE DOBŘÍKOV“  
- ZVEME VÁS NA VÝSTAVU  5.-7.ŘÍJNA 2002 
Obec Dobříkov pro Vás uspořádala tuto výstavu jako ohlédnutí do historie i jako 
pohled do přítomnosti a budoucnosti jejího vývoje i života obyvatel. Seznámíte se 
starými fotografiemi v kontrastu s novými, prohlédnete si historické dokumenty           
a předměty, poznáte stará řemesla a stavení, ve kterých se provozovala. Součástí 
výstavy je i prohlídka roubeného podkarpatského kostelíka a Památníku Václava 
J.Klofáče na Valech. Výstava se uskuteční v sále sokolovny v Dobříkově. V sobotu 
5.října od 14 do 17 hodin, v neděli 6.října od 10 do 17 hodin, v pondělí 7.října od 8 do 
10 hodin především pro školy. Příprava byla náročná a stála spoustu času. Jak se nám 
to povede, přijďte posoudit sami. Ti starší trochu zavzpomínat a ti mladší pro poučení 
a seznámení. Hojná návštěvnost pro nás bude nejlepší odměnou. Vstupné je 
dobrovolné.  

Milena Štosková 

PODZIMNÍ VOLBY  
Volby do Senátu České republiky se konají ve dvou dnech a to v pátek 25.října          
od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 26.října od 8.00 do 14.00 hodin. V případě konání 
II.kola do Senátu se tyto uskuteční dne 1.listopadu od 14.00 hodin do 22.00 hodin        
a dne 2.listopadu od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Volby do zastupitelstev obcí se konají ve dvou dnech, jsou jimi pátek 1.listopadu       
od 14.00 hodin do 22.00 hodin a sobota 2.listopadu od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 
18 let. Volebním místem je klubovna SDH v hasičské zbrojnici, čp.120. 
Pro 1.kolo do Senátu a pro volby do zastupitelstva obce obdrží volič hlasovací lístky    
3 dny před dnem konání voleb domů. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti. Bude-li se konat II.kolo voleb do Senátu, obdrží volič 
hlasovací lístky přímo ve volební místnosti. 

L.Krausová 

VEŘEJNÉ SETKÁNÍ OBČANŮ 27.9.2002 
Zveme všechny občany na pátek 27.září v 18 hodin do Sokolského klubu na setkání se 
zastupiteli, kterým končí čtyřleté volebního období. Na programu bude diskuse            
s občany na téma uplynulého volebního období a plánů do dalších let formou otázek     
a odpovědí. Představí se noví kandidáti do listopadových voleb do zastupitelstva obce. 
Na registračním úřadě v Chocni byly zaregistrovány tyto volební strany, nezávislí 
kandidáti: Jaroslav Klapal, Lenka Krausová, Milan Nepraš, Vladimír Hájek, Zdeněk 
Kašpar, Miloš Bauer, Ivo Bezdíček, Jan Pištora, Jiří Svatoš, Oldřich Hubáček, 
Miroslav Hubáček, Ing. Aleš Sloup, Miloš Barták. Znamená to, že budete volit 
osobnosti, ne strany nebo sdružení kandidátů. Ze třinácti kandidujících budete vybírat 
nejvýše sedm kandidátů, protože zastupitelstvo pro příští čtyřleté volební období bude 
opět sedmičlenné. Sedm kandidátů, kteří získají mandáty, tj. nejvyšší počet hlasů, bude 
volit starostu obce na svém prvním zasedání. 

ZO 
 

Motto: „Kde je vůle, tam je i cesta“ čili „Když se chce, tak všechno jde“. 
 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD PŘIPRAVUJE 
Na čas pozdní podzimní, pátek 8.listopadu, opět 
chystáme pro naše starší občany a přátele 
dechovky, posezení v Sokolském klubu. Začátek 
v 16 hodin. Od 17 hodin bude pro potěšení všech 
příchozích hrát Choceňačka pod vedením Jiřího 
Šimka. 

KALENDÁŘ SBĚRU ODPADŮ 
Odvoz popelnic: 25.9., 9.10., 23.10., 6.11., 20.11., 
4.12., 18.12. 
Odvoz plastů: 26.9., 24.10., 21.11., 19.12. 
Odvoz skla: 15.10., 12.11., 10.12. 
Mobilní sběr nebezpečných odpadů: 7.11. 

ZMĚNA PROVOZU POSILOVNY 
Provoz pro veřejnost byl upraven na pět dnů         
v týdnu od pondělí do pátku, vždy od 17 do 19 
hodin, pod vedením trenérů: PO - Koblížek, ÚT - 
Brustmanová, ST - Bezdíček, ČT - Hájek, PÁ - 
Heidenreich. Ceník posilovny: člen TJ Sokol 
Dobříkov 15,-Kč/hodinu, ostatní 20,-Kč/hodinu. 
Možnost zakoupení permanentky za výhodnější 
cenu. 

V.Hájek 

CVIČENÍ DĚTÍ 
Pravidelné úterní cvičení dětí od 4 let zahajuje     
1. října v 16 hodin. Za pěkného počasí budeme 
ještě v přírodě nebo na hřišti, jinak v sokolovně, 
kde se musí děti přezouvat do čisté cvičební 
obuvi.  Cvičení nejmenších dětí od 1,5 do 4 let již 
zahájilo 11. září pod vedením Světlany Břízové    
a Ivy Malé. Cvičí se ve středu od 16 do 17 hodin   
v sokolovně. 
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Dobrý den! 
 Dovoluji si Vás pozdravit a oslovit Vás jako jedna               
z kandidátů do Senátu za volební obvod č. 48. Během volební 
kampaně, bohužel, nemohu stihnout objet všechna města a obce 
spadající do našeho senátního obvodu, a proto se na Vás obracím 
tímto jednoduchým příspěvkem do Vašich Dobříkovských novin. 
Myslím, že k základní informaci postačí. Nákladné volební 
kampaně mi připadají v současné vypjaté finanční situaci státu nefér. 
 Jak se mi dostalo té cti ucházet se o Vaši přízeň? Inu:           
v letošních volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR za 
Sdružení nezávislých jsem poskočila z nevolitelného osmého místa 
na druhé! A tak moji kolegové ze Sdružení řekli: „Je vidět, že 
důvěru lidí máš, je potřeba ji využít – navrhujeme tě do senátu!“    
Co byste dělali na mém místě??? Víte, já se nebojím práce ani 
změn. Moje rodina, dvě dcery 18 a 19 let (studující na gymnáziu), 
manžel (původně, stejně jako já, zemědělský inženýr, dnes drobný 
podnikatel) a pes, labradorka Fanny, má pro mou práci pochopení. 
Ostatně jinak bych ani nemohla už osmý rok starostovat u nás          
v Deštném v Orlických horách, být předsedkyní dobrovolného 
svazku dnes již 23 obcí rychnovského okresu Region Orlické hory, 
dlouholetou členkou rady Euroregionu Glacensis, který sahá od 
Trutnovska až po Jesenicko, a dělat mnoho dalších aktivit, o nichž 
se můžete přesvědčit, až k nám do Deštného přijedete. 

Ale mám pochybnosti, s nimiž se Vám svěřuji:  
Myslíte, že v té Praze může být něco platná neznámá starostka          
z malé obce v Orlických horách, zastupující právě zájmy malých 
obcí a městeček, o kterých se na nejvyšší úrovni snad nikdo nikdy 
ani nezmíní? 
Myslíte, že tam, budu-li zvolena, pochodím s názorem, že je nutné 
ne tlumit, ale podporovat svébytnost, iniciativu a podnikavost právě 
malých obcí, v nichž mnohdy v těžkých podmínkách žijí 
neuvěřitelně houževnatí, pracovití a moudří lidé, jejichž problémy 
do centra neproniknou a skoro žádné noviny je ani neotisknou? 
Myslíte, že je možné, abych se prosadila v Senátu jednak jako žena 
a jednak jako člověk, který nikdy nebyl a nechce být v žádné 
politické straně, protože chci být závislá pouze na názorech svých 
voličů a jen těm se odpovídat? 
Mohu Vám jako voličům dát jediný slib: zůstanu taková, jaká jsem 
a udělám vždy všechno pro to, abyste věděli, že máte alespoň 
zastání. 
Pokud si myslíte, že žena, jako jsem já, má být Vaší senátorkou, 
sděluji, že 1. kolo senátních voleb se koná 25. a 26. října 2002,         
já mám číslo 6, kandiduji za Sdružení nezávislých jako bezpartijní      
a  jmenuji se Ing.Václava Domšová. 

POMOC DOLANŮM 
… rádi bychom občanům a Vašemu zastupitelstvu poděkovali za 
nabídku pomoci, které není v dnešních dnech nikdy dost.Události 
uplynulých dnů těžce dopadly nejen na náš obecní úřad, ale 
především na řadu občanů z obcí, které spravujeme, a kteří vše 
prožívají o to více, že se jedná o lidi, jež celý život žijí v jedné obci a 
své domovy neustále zkrášlovali. To vše jim nyní vzala voda. Přesto 
se snažíme, jakožto obecní úřad, sehnat pro své občany jakoukoliv 
pomoc, která by jim dodala naději a sílu do další práce. Jelikož sami 
pociťujeme, jak je těžké se vypořádat s celou touto tragickou situací, 
ceníme si o to více Vaší nabídky i nabídek z dalších obcí celé České 
republiky. Veškeré finanční prostředky budou použity na zmírnění 
škod vzniklých na majetku našich občanů. Obec Dolany bude škody 
na obecním majetku, které činí v prvních odhadech 4 miliony Kč, 
hradit pouze ze svých vlastních zdrojů … (z dopisu starosty obce 
Dolany Ing. Václava Zemana). Spolu s darem občanů Dobříkova ve 
výši 23 320,- Kč byla zaslána částka 20 000,-Kč z rozpočtu obce, 
kterou schválilo ZO dne 10.9.2002.  

L.Krausová 

OPRAVA PODKARPATSKÉHO KOSTELÍKA 
Koncem prázdnin byly zahájeny další předpokládané práce na 
dřevěném kostelíku      v Dobříkově. Brněnská firma OK Pyrus, 
s.r.o. provedla sanační nátěr celého povrchu kostela, chemické 
ošetření vnitřních prostor proti dřevokaznému hmyzu, plísním          
a houbám a výměnu některých poškozených dřevěných konstrukcí.  
V současné době rovněž probíhá první etapa restaurování 
rokokového ikonostasu na základě finanční dotace MK ČR                
z Programu restaurování movitých kulturních památek. 
Restaurátorské práce provádějí akademičtí  malíři Roman Ševčík     
z Přelouče a Hana Vítová z Pardubic. Měly by skončit během 
následujících dvou let. 

Jiří Plhák 
 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 

 
INDOŠ – to je slovo, které se teď ve školách, ale i v médiích 
skloňuje snad ve všech pádech. A co to je? Zkratka pro INternet  
DO  Škol. Jak už jsme informovali, i naše škola se do tohoto 
projektu zapojila a již o prázdninách nám byly nainstalovány čtyři 
počítače. Každý žák má svůj účet a musí se naučit přihlašovat pod 
svým uživatelským jménem a heslem, což začínáme postupně 
praktikovat. Pro děti není velký problém cestovat po internetu, 
posílat SMS na mobilní telefony, učit se psát a posílat e-mailovou 
poštu. Takže to, co pro nás dospělé bylo obrovským problémem, 
když jsme si poprvé sedli k počítači, je už pro malé školáky hračkou. 
V nejbližší době začneme počítače využívat i při běžné výuce 
(výukové programy). 
2.září 2002 nastoupilo při slavnostním zahájení do 1.ročníku šest 
nových žáků, takže pro školní rok 2002/2003 má dobříkovská škola 
37 žáků. 

učitelky ZŠ 
 


